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 ینیب شی( پیحفاظت نی)اتصال زم نیاتصال زم یاصل ینهش ایو  یاصل نالیترم کیساختمان،  کیبرق  یدر محل ورود (1پرسش 
 اند. وصل شده نیاتصال زم یاصل نهیش ای نالیترم نیبه ا ریز یهایهاد .شده است
 یخنث - یحفاظت یهاد - (PEN) 

 ی اصلیبندهم یهاد  

 (نی)الکترود زم نیاتصال زم یهاد 

 ریصاعقه گ ستمیس یهمبند یهاد 

 است؟ حیساختمان صح نیبرق ا یروین ستمیدر خصوص س ریز یهانهیاز گز کی کدام
 TN-S، داخل کل ساختمان TN-Cساختمان  ی( ورودالف
 TN-S، داخل کل ساختمان TN-Sساختمان  ی( ورودب
 TN-C-S، داخل کل ساختمان TN-Cساختمان  ی( ورودج
 است. حیالف و ب هر دو صح یهانهی( گزد

( به نقطه PENهای حفاظتی و خنثی به صورت مشترک )، چنانچه هادی13مبحث  143صفحه  1:4-1طبق شکل پ پاسخ(

 TN-C-S، و کل ساختمان دارای نیروی برق TN-Cسرویس مشترک یا شینه اصلی اتصال زمین وصل گردند، ورودی ساختمان 

 باشد. گزینه ج صحیح است.می

 گان دریافت کنیدرا از بخش محصولات رایبسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق 

چقدر باشد تا در  ERحداکثر مقاومت  باشد،یآمپر تک فاز م 3۲مشترک با کنتور  کیبرق  هیمربوط به تغذ ریمدار شکل ز (2پرسش 
 نشود؟ یدچار برق گرفتگ یکیهنگام قطع نول شبکه، فرد در تماس با بدنه دستگاه الکتر

 

   18/6 (الف

  16/5( ب

  34/5 (ج
، شخص دچار برق  ER ( با هر مقدار مقاومتد

 .شودینم یگرفتگ
 3۲6صفحه  6P7-1طبق شکل  پاسخ(

، در صورتی که هادی خنثی 13راهنمای مبحث 

دچار پارگی شود ولی اتصال  TNدر سیستم 
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های اضافی در شبکه وجود داشته باشد، حوزه مواج بودن ولتاژ هادی حفاظتی محدود شده و تنها موجب سوختن بسیاری از زمین

 ERها و دیگر اجزا خواهد شد. لذا بدون توجه به مقدار مقاومت پیچها، لوازم خانگی و موتورها و شکست عایقبندی در سیملامپ

 گزینه د صحیح است. شخص دچار برقگرفتگی نخواهد شد.

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 تواندیچه م FTPو  UTPچهار زوج نوع  CAT/6برق، پوشش کابل  ساتیرشته تاس هیواحد پا یمطابق فهرست بها (3پرسش 
 باشد؟

 
 (LSZHو پوشش  PVC)پوشش  FTP  -( LSZHو پوشش  PVC)پوشش  UTP( الف
 (LSZHو پوشش  PVC)پوشش  FTP   -( PVC)پوشش  UTP( ب
 (LSZHو پوشش  PVC)پوشش  FTP  -( LSZH)پوشش  UTP( ج
 (LSZH)پوشش  FTP   -( PVCپوشش ) UTP( د

تواند یکی از سه میچهار زوج  6CATکابل فصل سی و چهارم فهرست بها، 160صفحه  ۲90107تا  ۲90105طبق بندهای  پاسخ(
باشد.  PVC همراه با پوشش SFTP ای FTPو  LSZHهمراه با پوشش  SFTPیا  LSZH ،FTPیا  PVCهمراه با پوشش  UTPنوع 

شده با هم آورده LSZHو  PVCی اول پوشش کننده است قسمت دوم پاسخ است. در سه گزینهآنچه که در انتخاب پاسخ صحیح تعیین
. که در گزینه د این مورد رعایت LSZHباشد، یا  PVCپوشش یا به تنهایی باید از نوع  شود واست حال آنکه جمع این دو با هم نمی

 گزینه د صحیح است.  است.شده

 منتظر کلیک شماست در محصولات رایگان اپلیکیشنمحصول رایگان آزمون  7

 باشد؟یچه م تیونی 6 یدارا IT یواریبرق، ابعاد رک د ساتیرشته تاس هیواحد پا یمطابق فهرست بها (4پرسش 
 میلی متر 600× 350×400( الف
 میلی متر 600× 600×400( ب
 میلی متر 600× 600×600( ج
 چکدامی( هد

  600× 350×400با ابعاد  تیونی 6 یدارا IT یواریک در، از فصل سی و چهار فهرست بها 161صفحه  ۲90۲06طبق بند  پاسخ(
 صحیح است. الفگزینه  .باشدمی متریلیم
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 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید آزمونپاسخ تشریحی 

اجرا شده  ریز های)سه فاز( مطابق شکل یمواز رشتهرشته کابل تک 6 شیآرا (5پرسش 
 است، 

 اجرا شده است؟ حیصح شیکدام آرا
 1( شکل الف
 ۲( شکل ب
 3( شکل ج
 اجرا شده است. حی( هر سه شکل صحد
 
 
 

، هرسه گزینه صحیح بوده 13مبحث  8۲صفحه  3: 1-7-1-7-13و  ۲: 1-7-1-7-13، 1:1-7-1-7-13های  طبق شکل پاسخ(
 ترین پاسخ است.و گزینه د کامل

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

 ساختمان را کاهش داد؟ کی یزمان انتظار آسانسورها توانیم ریز یهااز روش کی با کدام (6پرسش 
 (Collective Selective) یجمع کن انتخاب یفراخوان ستمیاستفاده از س( الف
 در طبقات زوج و فرد  یده سیآسانسورها به سرو ی( طبقه بندب
 آسانسور  یسرعت اسم شی( افزاج
 است. حیصح نهی( هر سه گزد

 ریغ یاز توقف ها جهیدر نت ،پاسخ داده نیدر جهت حرکت کاب یآسانسور به احضار ها کن انتخابی،سیستم فراخوانی جمعر د پاسخ(
شود. جویی میبدین ترتیب در زمان انتظار صرفه .دیآ یبعمل م یریجلوگ نیخلاف جهت حرکت کاب ییدر پاسخ به احضار ها یضرور

با افزایش  یابد.نیز مشخصا زمان انتظار برای هر آسانسور کاهش می در طبقات زوج و فرد یده سیآسانسورها به سرو یطبقه بنددر 
جایی ی سرعت متوسط، سرعت عبارتست از جابهگردد. چراکه در رابطهسرعت اسمی آسانسور نیز واضح است که از زمان انتظار کم می
 گزینه د صحیح است.گردد. بر حسب زمان. لذا هرچقدر سرعت بیشتر باشد، زمان کمتر می

 بگیرید )بدون کد( تماس 90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
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( موثر رهیدار و غلیفو لددار،یش لد،یشبکه از بابت )بدون ش یدر انتخاب نوع کابل مس ریز یهانهیاز گز کیکدام  (7پرسش 
 باشد؟یم

 ( سرعت انتقال اطلاعات ب     در شبکه  ی( حجم اطلاعات انتقالالف
 است حیصح نهی( هر سه گزد      یسی( تداخل امواج الکترومغناطج
 

تداخل امواج ، نوع اجرا و دسترسی، مسیر اجرا، شرایط محیطی نصبدر نظر گرفتن ، 13مبحث  109طبق بند ب صفحه  پاسخ(
، کابل بدون شیلد، از قبیل انتخاب نوع کابلهای تاسیسات برقی و غیره، که در ناشی از سایر سیستماثر نویز و میزان الکترومغناطیسی 

 گزینه ج صحیح است. موثر است.دار فویلو شیلددار 
 انطباق با محصولات آکادمی

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

 است؟ حینمناک صح یهاطیمورد استفاده در مح زاتیدر خصوص درجه حفاظت لوازم و تجه ریز یهانهیاز گز کیکدام  (8پرسش 
 باشد. IPX4حداقل  دیبا زاتی( درجه حفاظت لوازم و تجهالف
 باشد. IPX5حداقل  دیبا زاتی( درجه حفاظت لوازم و تجهب
با  RCD دی( به همراه کلACولت ) ۲30با ولتاژ متناوب  ای( و ACولت ) ۲5با ولتاژ متناوب  زاتی( در صورت استفاده از لوازم و تجهج

 وجود ندارد. زاتیدر خصوص درجه حفاظت لوازم و تجه ی، الزامmA30عامل  انیجر
 وجود ندارد.  زاتیدر خصوص درجه حفاظت لوازم و تجه یهم ولتاژ کردن، الزام یبرا یاضاف ی( در صورت استفاده از همبندد

، با ضد ترشح آب باید لوازم و تجهیزاتهای نمناک، در محیط، 13مبحث  1۲3صفحه  3-3-10-13نامه طبق بند الف آیین پاسخ(
 باشند. گزینه الف صحیح است. (حفاظت شده در برابر ترشح آب) IPX4درجه حفاظت حداقل 

 انطباق با محصولات آکادمی

 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

بنا به  .باشدیاجرا شده و موجود م ریمدار آژ ۲ زیزون و ن 6 یساختمان از نوع متعارف و دارا کی قیاعلام حر ستمیس (9پرسش 
کار  چگونهیچنانچه امکان ه .ابدی رییتغ ریآدرس پذ قیاعلام حر ستمیمتعارف به س قیاعلام حر ستمیساختمان قرار است س تیحساس

 است؟ حیصح ریز یهانهیگز زا کیوجود نداشته باشد، کدام  ییاجرا
ضمناً مرکز اعلام  .گردد ضیتعو ریمتعارف با نوع آدرس پذ( از نوع ریو آژ ی)دتکتور، شست قیاعلام حر ستمیس زاتی( تمام تجهالف
 گردد.  ضیلوپ تعو ۲ ریآدرس پذ قیمتعارف با مرکز اعلام حر قیحر
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ضمناً مرکز اعلام  .گردد ضیتعو ری( از نوع متعارف با نوع آدرس پذریو آژ ی)دتکتور، شست قیاعلام حر ستمیس زاتی( تمام تجهب
 گردد.  ضیلوپ تعو 4 ریآدرس پذ قیمتعارف با مرکز اعلام حر قیحر
ضمناً مرکز اعلام  .گردد ضیتعو ری( از نوع متعارف با نوع آدرس پذریو آژ ی)دتکتور، شست قیاعلام حر ستمیس زاتی( تمام تجهج

 گردد. ضیلوپ تعو 4+۲ ریآدرس پذ قیمتعارف با مرکز اعلام حر قیحر
 . باشدینم ریپذساختمان امکان نیدر ا ریآدرس پذ قیاعلام حر ستمیمتعارف به س قیاعلام حر ستمیس ضی( امکان تعود

 گزینه ب صحیح است. 13مبحث  4طبق پیوست  پاسخ(

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

 است؟ حیبرق صح یتابلو کیدر  یحفاظت یهاد نهیش یکیالکتر تیهدا تیدر خصوص قابل ریز یهانهیاز گز کیکدام  (10پرسش 
 .نول باشد یهاد رینظ دی( باب     .فاز باشد یهایهاد رینظ دی( باالف

 .است حیالف و ب هر دو صح یهانهی( گزد    .فاز باشد یهایبرابر با نصف هاد تواندی( مج
باید  ، قابلیت هدایت الکتریکی شینه یا ترمینال هادی حفاظتی13مبحث  73صفحه  ۲-1-6-13نامه آیین «ج»طبق بند  پاسخ(

 ترین پاسخ است.گزینه د کامل باشد. های فاز ، گزینه الف و هادی نول، گزینه ب()هادی دارهای برقنظیر هادی

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون

 عبارت است از:  مانیپ بیضر  (11پرسش 
  مانیپ هیکار به مبلغ اول یاجرا نهیمبلغ برآورد هز می( حاصل تقسالف
  مانیپ ییبه مبلغ نها مانیپ هیمبلغ اول می( حاصل تقسب
 مانیپ ییکار به مبلغ نها یاجرا نهیمبلغ برآورد هز می( حاصل تقسج
 کار  یاجرا نهیبه مبلغ برآورد هز مانیپ هیمبلغ اول می( حاصل تقسد

 به مبلغ برآورد مانیپ هیمبلغ اول میتقس حاصلعبارتست از  مانیپ یبضر شرایط عمومی پیمان،  14از ماده « د»طبق بند  پاسخ(
 صحیح است. دگزینه  .کار است یاجرا نهیهز

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

( را دیبه کل دیکل یمداربند 2چراغ به چراغ و شکل  یمداربند 1)شکل  ییروشنا ستمیس یمداربند ریز یهامسئله: شکل

 (باشدیم یاز نوع فلز ییروشنا دیپشت کل می. )جعبه تقسدیپاسخ ده 13و  12به سوالات  دهد،ینشان م
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 باشد؟یچند رشته م 1در شکل  dو  a  ،b  ،c یرهایمس یهامیتعداد س (12پرسش 

 d=3و  a=3  ،b=3  ،c=3 (ب   d=3و  a=3  ،b=3  ،c=4 (الف
 d=4و  a=3  ،b=3  ،c=3  (د     d=4و  a=3  ،b=3  ،c=4  (ج

مسیری است  b(. مسیر a=3باشد، سه هادی فاز، نول و حفاظتی وجود دارد )که محل ارتباط با پنل الکتریکی می aدر مسیر  پاسخ(
هادی فاز، نول و حفاظتی  a ،3مداربندی چراغ به چراغ است، همانند مسیر  1رود. از انجایی که در شکل که به سمت اتاق بعدی می
، علاوه بر سه هادی یاد شده یک هادی نیز جهت فاز برگشتی باید وجود c(. و اما در مسیر b=3باشد )در این مسیر نیز موجود می

باشد که سه نیز اتصال بین چراغ به چراغ در داخل همان فضا می d(. مسیر c=4باشد )هادی می 4لذا این مسیر شامل باشد. داشته
 صحیح است. الفگزینه (. d=3هادی نامبرده برای این مسیر کافیست )

 )بدون کد( تماس بگیرید 90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

 باشد؟یچند رشته م ۲در شکل  dو  a  ،b  ،c یرهایمس یهامیتعداد س (13پرسش 
 d=3و  a=3  ،b=3  ،c=4 (ب   d=3و  a=3  ،b=3  ،c=5 (الف

 d=3و  a=3  ،b=3  ،c=6  (د    d=4و  a=3  ،b=5  ،c=5  (ج
چراغ، یا کلید به  گیرد و نوع مداربندی چراغ بهها دقیقا مانند حالت پرسش قبل انجام میدر این نوع مداربندی نیز تعداد هادی پاسخ(

 صحیح است. بگزینه . نمایدها ایجاد نمیکلید تفاوتی در تعداد هادی

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید
پاسخ در خصوص  نیترمناسب ریز یهانهیاز گز کیباشد، کدام یم TNبرق آن  یرویکه ن یساختمان معمول کیدر   (14پرسش 
 باشد؟ینول م یهاد نالیترم ای نهیش هب یحفاظت یهاد نالیترم ای ینهاتصال ش

  .ردیپروژه انجام گ یاصل یدر تابلو دی( باالف
 .ردیانجام گ زین یاصل مهین یدر تابلوها تواندیم یاصل ی( علاوه بر تابلوب
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 cu 2mm10تابلو از  یکه سطح مقطع کل ورود یبه شرط یفرع یدر تابلوها تواندیم یاصل مهین یو تابلوها یاصل ی( علاوه بر تابلوج
 . ردیانجام گ زیتر نباشد، نکم

 چکدامی( هد
علاوه بر باشد، اتصال شینه یا ترمینال حفاظتی به شینه یا ترمینال نول  TNها از نوع هایی که نیروی برق آندر ساختمان پاسخ(

طبق  تابلو یکه سطح مقطع کل ورود یبه شرط البته .ردیانجام گ زین یفرع یدر تابلوها تواندیم یاصل مهین یو تابلوها یاصل یتابلو
 گزینه ج صحیح است. .تر نباشدکم cu 2mm10از  13مبحث  157صفحه  ۲-4-1نامه پ آیین

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

و محل نصب کنتور آن به چه  یمتقاض نیبرق ا نینحوه تام .باشدیم لوواتیک 900 یمتقاض کی یدرخواستقدرت  (15پرسش 
 باشد؟یصورت م

 .باشدیم عیمحل نصب کنترل آن در پست فوق توز  گرددیم نیتام یعموم دریف قیاز طر یمتقاض نی( برق االف
 .باشدیساختمان پروژه م یو محل نصب کنتور آن در پست پاساژ در ورود گرددیم نیتام یعموم دریف قیاز طر یمتقاض نی( برق اب
 .باشدیساختمان پروژه م یآن در پست پاساژ در ورود ورو محل نصب کنت گرددیم نیتام یاختصاص دریف قیاز طر یمتقاض نی( برق اج
 . باشدیساختمان پروژه م یو محل نصب کنتور آن در پست پاساژ در ورود گرددیم نیتام یاختصاص دریف قیاز طر یمتقاض نی( برق اد

 لوواتیک ۲50از   شیب یبا قدرت درخواست یمتقاض کی ازیبرق مورد نهای برق، نامه تکمیلی تعرفهآیین 4-65-1-۲طبق بند  پاسخ(
 خواهد نیتام یعموم لوولتیک11  ای33، ۲0با فشار متوسط از شبکه   (شرکت صیبا تشخ ییموارد استثنا جز به)مگاوات ۲و حداکثر تا  

 ،شود یم نیتام فیبه بالا که برق وی با فشار ضع لوواتیک ۲50با قدرت   یمتقاضهمین منبع،  4-67-1-3. همچنین طبق بند شد
نیروی برق بوده به آن پست پاساژ )اتاق ها در اختیار شرکت توزیع . این نوع پستدیپست اقدام نما نیزم واگذاری نسبت به دیبا یم

 شود. گزینه ب صحیح است.تشخیص مصرف( گفته می

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

ساختمان  نیا ریگچنانچه درجه حفاظت صاعقه .مفروض است ریز یهابا ابعاد و مشخصات شکل یمسئله: ساختمان

 .دیپاسخ ده 19تا  16( باشد، به سوالات کی) Iکلاس 
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 باشد؟یچند عدد م ریصاعقه گ ستمی( سی)نزول یانیم یهایتعداد هاد (16پرسش 

 16( د                                            1۲( ج                                        8( ب                                 16( الف

ها باشد، فاصله متوسط بین هادی I، در صورتی که درجه حفاظت ساختمان 393نشریه  ۲48صفحه  3-11طبق جدول شماره  پاسخ(
متر باید شامل  10ی هر های نزولی را از ما خواسته است، در نتیجه محیط دور ساختمان در فاصلهباشد. پرسش تعداد هادیمتر می 10

24مترمربع ) 1۲0یک هادی نزولی باشد. محیط دور ساختمان طبق شکل دید از بالا برابر خواهد بود با  30 120m  لذا تعداد .)

عدد ) 1۲های نزولی عبارتست از هادی
120

12
10

.).این سوال جز منابع نظارت و طراحی نیست. گزینه ج صحیح است 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون

 باشد؟ یچه م( ی)نزول یانیم یهایهاد یبرا 2mmحداقل سطح مقطع بر حسب  (17پرسش 

 70( د                                          50( ج                                           ۲5( ب                                 16( الف

، حداقل سطح مقطع برای هادی نزولی در صورتی که جنس آن مس باشد، 393نشریه  ۲49صفحه  5-11طبق جدول  پاسخ(
2mm16 گردد در حالتی که در صورت پرسش صحبتی از جنس هادی نشده باشد، جنس آن را مس فرض باشد. )خاطرنشان میمی

 این سوال جز منابع نظارت و طراحی نیست. نماییم.( گزینه الف صحیح است.می

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه
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 باشد؟ی( چه می)نزول یانیم یهایهاد یاجرا یبرا متریلیها بر حسب مستبفاصله  (18پرسش 

 1500( د                                       1000( ج                                      750( ب                              500( الف

گردد. ارتفاع ساختمان ها از هم تعیین میی بستفاصله، با توجه به ارتفاع ساختمان 393نشریه  ۲50صفحه  8-11طبق جدول  پاسخ(
ها برای هادی عمودی ی بستمتر، فاصله ۲5متر است، پس مطابق ردیف آخر این جدول، برای ارتفاع بیش از  50مورد نظر ما 

mm500 این سوال جز منابع نظارت و طراحی نیست. باشد. گزینه الف صحیح است.می 

 )بدون کد( تماس بگیرید 90006020شماره برای مشاوره رایگان با 

 باشد؟یم مترچند  ،mΩ1000خاک برابر با  ژهیبا فرض مقاومت و نیحداقل طول الکترود زم (19پرسش 
 کدام چی( هد                                   35( ج                                       ۲0( ب                                 5( الف

باشد، حداقل طول می mΩ1000ی آن ، برای خاکی که مقاومت ویژه393نشریه  ۲50صفحه  1-11طبق دیاگرام شماره  پاسخ(
 این سوال جز منابع نظارت و طراحی نیست. متر باشد. گزینه ب صحیح است. ۲0بایست الکترود می

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون

 است؟ لوگرمیچند ک kV ۲0 یبا ولتاژ نام kVA 1600 تیبه ظرف یدستگاه ترانسفورماتور روغن کیوزن  (20پرسش 
 3633( د                                      3063( ج                               4587( ب                               5640( الف

، وزن ترانسفورماتور روغنی برای ولتاژ 393نشریه  14۲طبق جدول مشخصات ابعادی ترانسفورماتور از فصل هشتم، صفحه  پاسخ(

 این سوال جز منابع نظارت و طراحی نیست. باشد. گزینه ب صحیح است.کیلوگرم می kV ۲0 ،4587نامی 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 باشد؟یم یچه ارتفاع سقوط یبرا شودیاز سقوط افراد استفاده م یریجلوگ یموقت که برا یه حفاظتنردنصب  (21پرسش 
 متریسانت 1۲0از  شی( بب    رمتیسانت 100از  شی( بالف

 متریسانت 180از  شی( بد      متریسانت 150از  شی( بج
نرده حفاظتی موقت حفاظی است قائم که باید برای جلوگیری از سقوط ، 1۲مبحث  33صفحه  ۲-۲-5-1۲نامه طبق آیین پاسخ(

 گزینه ب صحیح است. سانتی متر باشد نصب گردد. 1۲0افراد که ارتفاع سقوط بیش از 

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

 .دیپاسخ ده 23و  22به سوالات  2و  1 یهابه شکلمسئله: با توجه 
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 باشد؟یم یچه عدد 1کابل چند رشته در شکل  یکاهش بارده بیضر (22پرسش 

 98/0 (د                                    9/0 (ج                                 95/0( ب                               1( الف

ای در حالتی که روی بازوهای های چندرشته، ضریب کاهش باردهی برای کابل393نشریه  1۲8دوم از صفحه طبق ردیف  پاسخ(
باشد. گزینه ب صحیح می 95/0عدد باشد،  1مختلف بدون امکان سیرکولاسیون هوا اجرا شده باشند، و تعداد بازو و نیز تعداد کابل 

 است.

 دریافت کنیدرا رایگان از اپلیکشن  پاسخ تشریحی آزمون

 باشد؟یم یچه عدد ۲کابل چند رشته در شکل  یکاهش بارده بیضر (23پرسش 

 98/0 (د                                        9/0( ج                                      1 (ب                              95/0 (الف

ای در حالتی که روی سینی در های چندرشتهضریب کاهش باردهی برای کابل، 393نشریه  1۲8طبق ردیف سوم از صفحه  پاسخ(
این سوال جز منابع  باشد. گزینه ب صحیح است.می 1عدد باشد،  1بازو و نیز تعداد کابل  باشند، و تعدادبازوهای مختلف اجرا شده

 نظارت و طراحی نیست.

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

 لخت استفاده کرد؟ یمس میاز س توانیم ریز یاجرا یهااز روش کیدر کدام  (24سش پر

 ( داخل لولهب   یی( شبکه هواالف

 چکدامی( هد    نگیداخل ترانک (ج



 

 12 

توان از سیم مسی لخت استفاده در روش اجرای هوایی می)تجدید نظر سوم(  1-110نشریه  84صفحه  1۲-۲طبق جدول  پاسخ(
 این سوال جز منابع نظارت و طراحی نیست.صحیح است.  الفکرد. گزینه 

 )بدون کد( تماس بگیرید 90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
 باشد؟یم نهیبرق آن کم هز عیتوز یاصل یتابلو ر،یز یهاطرح یهااگرامیاز د کیدر کدام  (25پرسش 

 
 ۲( طرح شماره ب     1( طرح شماره الف

 .باشدیم کسانیهر سه طرح  طی( شراد       3( طرح شماره ج

 و در نتیجه گزینه ج صحیح است. 3کشی ها و مسیر انشعابات طرح شماره با توجه به کاهش حجم کابل پاسخ(

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید
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بر حسب  Xمقدار  نیترمناسب .دهدیرا نشان م گریهمد یرو فیدو رشته کابل فشار ضع یبرا چترن یاجرا ریشکل ز (26پرسش 
 باشد؟یچقدر م متریسانت

  
                                  D ۲/0 +40( ب      40 (الف

                                D ۲/0 -40 (د          D 40+۲ (ج
 
 
 
 
 
 

های فشار ، کابل393نشریه  110صفحه طبق فصل ششم شکل  پاسخ(
های زیر زمینی(، گزینه الف صحیح ضعیف و فشار متوسط )جزئیات دفن کابل

 این سوال جز منابع نظارت و طراحی نیست. است. )این سوال جز منابع آزمون نظارت و طراحی نیست(.

 

 ال کنیدارس 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 مترمیلیچند  kV۲4ثابت کم روغن با کلاس ولتاژ  یدهایفشار متوسط )عرض، ارتفاع و عمق( مجهز به کل یابعاد تابلوها (27پرسش 
 باشد؟یم
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 1400و عمق =  ۲۲00، ارتفاع =  1400عرض =  (ب                         1080و عمق =  1750، ارتفاع =  875عرض = ( الف
 1330و عمق =  ۲۲50، ارتفاع =  1000عرض =  (د                            1600و عمق =  ۲۲50، ارتفاع =  1600عرض =  (ج
 

ثابت کم روغن با  یدهایمجهز به کل، در حالتی که تابلوی فشار متوسط 393نشریه  93صفحه  ۲-5طبق جدول شماره  پاسخ(

 میلیمتر باشند. گزینه ج صحیح است. 1600و  ۲۲50، 1600عرض، ارتفاع و عمق باشند، باید به ترتیب دارای  kV۲4کلاس ولتاژ 

 این سوال جز منابع نظارت و طراحی نیست.

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

 متریبر حسب سانت Xمقدار  نیترمناسب دهد،یچهار رشته کابل فشار متوسط را نشان م یبرا چترن یاجرا ریشکل ز (28پرسش 

 باشد؟یچقدر م

 

 50 (الف
 D 4/0 +50( ب
 D 50+4  (ج
 D 4/0 -50 (د
 

، 393نشریه  111طبق فصل ششم شکل صفحه  پاسخ(
بایست ها و کابل با دیوار جانبی میی بین کابلفاصله

بر حسب سانتیمتر  Xسانتیمتر باشد. از طرفی مقدار  10
که قطر کابل بر حسب  Dخواسته شده است. پس 

 برابر است با: Xضرب شود تا تبدیل به سانتیمتر گردد. لذا مقدار  1/0میلیمتر است، باید در 

10 0.1 10 0.1 10 0.1 10 0.1 10 50 0.4D D D D D          

 وال جز منابع نظارت و طراحی نیست.این س گزینه ب صحیح است. 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون

 هوا باشد؟ تواندینم ریز زاتیاز تجه کیکدام  ونیزولاسیفشار متوسط، ا یتابلوهادر  (29پرسش 
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 (شرفتهی)پ یثابت گاز یدهای( کلب   ثابت کم روغن یدهای( کلالف

 .هوا باشند توانندیم نهی( هر سه گزد    (ییمتحرک )کشو یدهای( کلج

)این پرسش ترین پاسخ است. ، هرسه گزینه صحیح بوده و گزینه د کامل393نشریه  8۲صفحه  1-5فصل پنجم طبق جدول  پاسخ(
 جز منابع آزمون نظارت و طراحی نیست(.

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

 : باشدیکابل م کیمقطع  یاجزا بیترت ریشکل ز (30پرسش 

 

  یمس یهاد (1

  یسیویاز جنس پ قیعا (۲

 مواد پر کننده  ای نوار (3

  چیبه صورت مارپ یمس یحفاظت یهاد (4

 یسیویاز جنس پ روکش (5

 باشد؟یکابل چه م نیمشخصه ا علامت

 NYCWY( ب   NYCY( الف

 است. حیالف و ب هر دو صح یهانهی( گزد    NYRUZY( ج

نشان دهنده  NYCYکابل ، 393نشریه  104های زمینی، فصل ششم، صفحه طبق ردیف چهارم از جدول جزییات تیپ کابل پاسخ(
 یسیویروکش از جنس پ سی، سپس هادی حفاظتی مسی به صورت مارپیچ و در آخرویکابل با مرکز هادی مسی، سپس عایق پی

 نظارت و طراحی نیست.این سوال جز منابع  باشد. گزینه الف صحیح است.می

 )بدون کد( تماس بگیرید 90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
خوب  یلیخ ریز زاتیاز تجه کیکدام  یبرا یشهر متیگران ق نیدر زم ییجوفشار متوسط، صرفه یدر تابلوها (31پرسش 

 باشد؟یم
 ثابت کم روغن یدهای( کلب     (ییمتحرک )کشو یدهای( کلالف

 کدام چی( هد      (SF6)گاز  یثابت گاز یدهایکل (ج
 با توجه به ابعاد و مکانیزم خاموش کردن جرقه، گزینه ج صحیح است. پاسخ(
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 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

از کل  دیدر بازد .باشدیتک پل م دیعدد کل ۲0ساختمان شامل  نیطبقه مفروض است، هر طبقه ا 5ساختمان  (32پرسش 
 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کیداشتند، کدام  رادیا دهایعدد از کل 3طبقه پنجم،  یدهایکل

 شوند.  دیبازد دیبا گریطبقات د یدهایدرصد از کل 10( ب   شوند.   دیبازد دیبا گریطبقات د یدهایکل کل (الف
 .باشدینم گریطبقات د یدهایکل دیبه بازد ی( الزامد   شوند. دیبازد دیبا گریطبقات د یدهایدرصد از کل 3 (ج

 وصل، و قطع تجهیزات و لوازم همه باید کند، تجاوز کل %3 از موارد ایراد تعداد اگر ،۲۲مبحث  54 صفحه 8-7-۲۲طبق بند  پاسخ(

نمایند. کل کلیدها هستند و از آن تجاوز نمی %3معادل گردد که تعداد کلیدهای دارای خطا دقیقا ملاحظه می .شود گزارش نتیجه و کنترل

       در نتیجه نیازی به بازدید کلیدهای طبقات دیگر نیست.
5 20 100

3 4
0.03 100 3 

  
 

  
 

 صحیح است. دگزینه 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 30دوره  کی یمشترک ط نیا ویاکترو  ویچنانچه مصرف توان اکت .باشدیم kW500مشترک  کی یقدرت قرارداد  (33پرسش 
 خواهد بود؟ یمشترک بابت چه موضوعات نیا یقبض پرداخت یباشد، بها kVARh 6۲000و  kWh 144000 بیروزه به ترت

 یمصرف ویو توان اکت یمصرف ماندی( دب   یمصرف ویو توان راکت یمصرف ویتوان اکت ،یمصرف ماندی( دالف
 یمصرف ماندی( دد        یمصرف ویو توان راکت یمصرف ویتوان اکت (ج

های دیماند و انرژی اکتیو مصرفی را پرداخت نماید. اما پرداخت هزینه انرژی راکتیو بستگی به میزان هر مشترکی باید هزینه پاسخ(
باید خازن  9/0باشد، نیازی به نصب خازن نیست. اما برای کمتر از  9/0ضریب توان مصرفی دارد. در صورتی که ضریب توان بیش از 

 گیرد. ضریب توان برای این مشترک عبارتست از:نصب گردد وگرنه به آن جریمه تعلق می

2 2 2 2

144,000
cos 0.91

144,000 62,000

Ph

Ph Qh
   

 
 

  گزینه ب صحیح است.باشد. در نتیجه نیازی به پرداخت توان راکتیو مصرفی نیست. می 9/0ضریب توان مشترک بیش از 

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7
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کار  هیمصالح پا یباشد، بها الیر Aفهرست بها  یهافیپروژه مطابق رد کی یابانیخ یهاچراغ یچنانچه بها (34پرسش 

و ...  یبالاسر ی،امنطقه بیاز ضرا) باشد؟یم الیچند ر شودیموقت( پرداخت م تی)صورت وضع مانکاریکه به پ یابانیخ یهاچراغ

 (گرددیصرف نظر م

 A 6/0 (د                            A 49/0 (ج                                 A 63/0 (ب                            A 85/0  (الف

ضریب مصالح پای کار برای فصول مختلف این منبع متفاوت ، 1403فهرست بهای واحد ویرایش  187، صفحه 1طبق پیوست  پاسخ(

باشند. های فضای آزاد و جزء اقلام فصل چهارم میهای خیابانی جزو چراغ، چراغ 18از فصل چهارم صفحه  11هستند. مطابق ردیف 

از این  3مچنین در بند باشد. همی 85/0همین منبع، ضریب مصالح پای کار برای اقلام این فصل،  187و بر اساس جدول صفحه 

شود و برای تقویت بنیه گیری میاست که هنگام تهیه صورت وضعیت موقت، مقدار مصالح پای کار اندازهپیوست در همین صفحه آمده

با  (دیآیها به دست م فیواحد رد یبه بها مذکورجدول  یهابیکه پس از اعمال ضربهای مصالح پای کار ) %70مالی پیمانکار، 

در این پرسش فرض  شود. یها منظور م تیدر صورت وضع مانکار،یپ یشنهادیپ بیو ضر یبالاسر بیضر ،یمنطقه ا بیب ضراحتسا

 . پس بهای مصالح پای کار در نهایت برابر خواهد شد با:گرددیو ... صرف نظر م یبالاسر ،یامنطقه بیاز ضراشده که 

0.7 0.85 0.595 0.6A A A   

  گزینه د صحیح است.

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون

 باشد؟یدرصد مناسب م 90با رطوبت  یطیمح یبرا ریز یاز جنس الکترودها کیکدام  (35پرسش 

 ( فولاد نرمب زهی( فولاد گالوانالف

 .باشدیمناسب م نهی( هر سه گزد    کیفولاد اوستت (ج

، 13راهنمای مبحث 116الکترودها در برابر خوردگی با توجه به پارامترهای خاک( صفحه )دوام بعضی مواد  6-4جدول  طبق پاسخ(
درصد الکترودهایی با جنس فولاد گالوانیزه )گزینه الف صحیح است(، مس، فولاد اوستتیک )گزینه ج صحیح است(  90برای رطوبت 

 باشد.میترین پاسخ و فولاد نرم )گزینه ب صحیح است( مناسب است. گزینه د کامل

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

 باشد؟یبرق م یهااز انواع انشعاب کیاز کدام  یبخش خصوص مارستانیب کیانشعاب برق  (36پرسش 
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 ( انشعاب برق مصارف آزادب   ی( انشعاب برق مصارف عمومالف

 ی( انشعاب برق مصارف اشتراکد     مصارف ری( انشعاب برق ساج

تعرفه  نیگردد مشمول ا یم ریکه برای محل کسب دا ینشعابهای برق، انامه تکمیلی تعرفهآیین 4-16از بخش « و»طبق بند  پاسخ(
. است مصارف ریمطابقت ندارند مشمول تعرفه سا1-16-4بند   گریاز موارد د کیچیکه با ه ییانشعاب ها ریسا مصارف باشد. ضمناًیم
گردد. گزینه ج است. در نتیجه جزو موارد سایر مصارف محسوب میسایر موارد این بند نام برده نشدهدر  یبخش خصوص مارستانیب

 صحیح است.

 )بدون کد( تماس بگیرید 90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
 یمیتنظ انیبا جر A 48-65 (MPCB) یسیمغناط -یحرارت کیاتومات دیکل قیاز طر kW30با توان  یموتور هوارسان (37پرسش 

A 59 با  نورتریا کیموتور هوارسان  هیتغذ ری. چنانچه در مسباشدیمثلث م -ان به صورت ستاره سانداز موتور هوارگردد، راهیم هیتغذ
 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کیاضافه گردد، کدام  kW30 تیظرف
 اصلاح گردد نورتریبا ا هیمثلث به حالت تغذ -( راه انداز موتور از حالت ستاره الف
 گردد.  میآن تنظ یحداکثر انیدر جر MPCB دی( کلب
 گردد.  ضیبا آمپراژ مناسب تعو MCCB کیاتومات دیبا کل MPCB دی( کلج
 .است حیصح نهی( هر سه گزد

مثلث نیست )گزینه الف -ستارهانداز اندازی بوده و با حضور آن نیازی به راهترین تجهیز برای راهترین و باکیفیتاینورتر کامل پاسخ(

( به احتمال بسیار A59یابد با توجه به مقدار نامی )جریان نامی افزایش می 1/1اندازی در اینورتر تا حدود صحیح است(. جریان راه

امکان حفاظت  MCCBکلید  یابد )گزینه ب صحیح است(.( افزایش میA65) MPCBزیاد مقدار جریان تا حداکثر جریان کلید 

باشد )گزینه ج صحیح فاز شدن و غیره را نیز دارد که با حضور اینورتر )درایو( نیازی به این کلید نمی ۲دیگری مانند حفاظت در برابر 

 باشد.ترین پاسخ میاست(. گزینه د کامل

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

شده در اسناد و مدارک  نییتع اراتیکار در چهارچوب اخت یاجرا تیری........ است که به منظور مد یطرح شخص ریدم (38پرسش 
 شود.یم ی....... به ........ معرف یاز سو مانیپ

 مانکاریکارفرما، پ ،ی( حقوقب     مانکاریکارفرما، پ ،یحقوق ای یقی( حقالف
 یکارفرما، مجر ،ی( حقوقد      یکارفرما، مجر ،یحقوق ای یقی( حقج
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 اراتیدرچارچوب اخت کار، یاجرا تیریاست که به منظورمد یحقوق یشخص طرح، ریمداز شرایط عمومی پیمان  8طبق ماده  پاسخ(

 . گزینه ب صحیح است.شود یم یمانکارمعرفیکافرما به پ یازسو مان،یپ مدارک شده دراسناد و نییتع

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 باشد؟یچه مقدار م یفلز ینیس یسطح مقطع کابل همبند نیترمناسب ریبا توجه به شکل ز (39پرسش 
                         2mm 1۲0 (الف
                                2mm ۲40 (ب
                              2mm 50 (ج
 2mm ۲5 (د 

 

 

سطح  13مبحث  159صفحه  5-1نامه پآیین« ب»طبق بند  پاسخ(

مقطع هادی حفاظتی هرچه باشد، لزومی نخواهد داشت سطح مقطع هادی 

متر مربع برای مس بزرگتر باشد. گزینه د صحیح میلی ۲5همبندی از 

 است.

 رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماستمحصول رایگان آزمون در محصولات  7

 باشد؟یچه م یموارد استفاده از دستکش حفاظت یکارگاه ساختمان کیدر  (40پرسش 

  .برنده و خشن سر و کار دارند ز،یداغ، ت ءایکه با اش یحفاظت دست کارگران ی( براالف

  .کنندیکار م یکه با دستگاه مته برق یکارگران ی( براب

 قرار دارند.  یکارگران برق که به هنگام کار در معرض خطر برق گرفتگ ی( براج

 .است حیصح نهی( هر سه گزد

برای حفاظت دست کارگرانی که با اشیاء داغ، تیز، برنده و خشن و یا مواد ، 1۲مبحث  30صفحه  1-8-4-1۲ نامهطبق آئین پاسخ(
دستکش های حفاظتی استاندارد و ساقه دار، متناسب با نوع کار و خطرهای مربوط خورنده و تحریک کننده پوست سر و کار دارند، باید 

. کارگرانی که با دستگاه مته برقی و با سایر وسایلی که قطعات گردنده آنها )گزینه الف صحیح است( تهیه و در اختیار آنان قرارداده شود
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نامه و طبق آئین .)گزینه ب اشتباه است( هیچ نوع دستکشی استفاده نماینداحتمال درگیری با دستکش آنان را دارد کار می کنند، نباید از 
به منظور حفظ جان کارگران برقکار که به هنگام کار در معرض خطر برق گرفتگی قرار دارند، باید دستکش همان مبحث،  1۲-4-8-۲

 گزینه الف صحیح است. .ست()گزینه ج اشتباه ا عایق الکتریسته استاندارد تهیه و در اختیار آنان قرار گیرد

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون

 باشد؟یم یاز ساختمان چه زمان یبردارو بهره یدوره نگهدار انیپا (41پرسش 

  .خود را از دست داده باشد منیمناسب و ا یبرداربهره تیساختمان قابل یمسئول نگهدار صیاست که ساختمان به تشخ ی( زمانالف

  .خود را از دست داده باشد منیمناسب و ا یبرداربهره تیبازرس قابل صیاست که ساختمان به تشخ ی( زمانب

خود را از دست  منیمناسب و ا یبرداربهره تیبازرس قابل دییساختمان و تا یمسئول نگهدار صیاست که ساختمان به تشخ ی( زمانج

 .داده باشد

  .باشد دهیمالکان ساختمان به انجام رس ایساختمان و مالک  یمسئول نگهدار نیساختمان ب یاست که قرارداد نگهدار یزمان( د

زمانی است که ساختمان به تشخیص  پایان دوره نگهداری و بهره برداری، ۲۲مبحث  4صفحه  ۲۲-3-1-۲۲نامه آئین قطب پاسخ(
 . گزینه ج صحیح است.خود را از دست داده باشدتایید بازرس قابلیت بهره برداری مناسب و ایمن و مسئول نگهداری ساختمان 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

ساختمان را دارد، با که  یمقررات مل ۲۲از ساختمان، مطابق الزامات مبحث  یبازرس تیانعقاد قرارداد بازرس که مسئول (42پرسش 

 باشد؟یم

 ( مالک ساختمانب    ساختمان ی( مسئول نگهدارالف

 ساختمان استان ی( سازمان نظام مهندسد     بردار ساختمانبهره (ج

و صلاحیت پروانه اشتغال به کار شخص حقیقی یا حقوقی است که دارای ، ۲۲ مبحث ۲صفحه  6-3-1-۲۲نامه طبق آئین پاسخ(
از ساختمان مطابق مسئولیت بازرسی ساختمان، مسئول نگهداری با قرارداد منعقده بوده و بر مبنای وزارت راه و شهرسازی لازم از 

 گزینه الف صحیح است. باشد. 4-1-۲۲باید مطابق بند  بازرسالزامات این مبحث را دارد حقیقی یا حقوقی بودن 

 )بدون کد( تماس بگیرید 90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
و به ........، ......... و ...........  نییو ناظر هماهنگ کننده توسط ...... تع کیعمران، برق، مکان ،یمعمار یناظران رشته ها (43پرسش 

 شوند. یم یمعرف
 ساختمان  یمجر - یشهردار -صاحبکار  -( سازمان استان الف
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 ساختمان  یمجر -سازمان استان  -صاحبکار  - ی( شهردارب
 ساختمان یمجر - یشهردار -سازمان استان  -( صاحبکار ج
 سازمان استان - یشهردار -صاحبکار  -ساختمان  ی( مجرد

ناظران رشته های معماری، عمران، برق و مکانیک و ناظر هماهنگ کننده که ، ۲مبحث  6۲صفحه  7-13نامه طبق آئین پاسخ(

توسط سازمان استان تعیین و به صاحب کار، شهرداری و مجری یکی از ناظران رشته های معماری یا عمران همان کار خواهد بود، 

 گزینه الف صحیح است. ساختمان معرفی می شوند.

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

و  کیجهت تفک یمخابرات یهامناسب در سامانه نگیلتریساختمان، استفاده از ف یمقررات مل ۲1با توجه به مبحث  (44پرسش 
 شود؟یم هیتوص ریز یهااز ساختمان کیکدام یامواج مزاحم برا شیپالا
ها در بانک یمهم شعبات مرکز یها( بخشب     یتختخواب 1000 مارستانیب (الف

 استان
 چکدامی( هد     حساس یهاو داده هاانهیمراکز اسناد، را (ج

استفاده از فیلترینگ مناسب در سامانه های مخابراتی جهت تفکیک و ، ۲1مبحث  103صفحه  ۲-۲-3-7-۲1نامه طبق آئین پاسخ(

 1های گروه های فوق جز ساختمانکه هیچکدام از گزینه شود، توصیه می1های گروه ای ساختمانپالایش امواج مزاحم فقط بر

 باشند. گزینه د صحیح است.نمی

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1دون حتی یک ریال هزینه، عدد برای قبولی ب

 ؟باشدینم حیصح ریز یهانهیاز گز کیکدام  (45پرسش 
 .سال باشند 5طول عمر حداقل  یمناسب و دارا یباتر یدارا دیبا یخودکار موضع قیاعلام حر ستمیس یها( کاشفالف
 .شودی( ارسال میخودکار )مرکز قیاعلام حر ستمیس یپنل مرکز قیاز طر یخودکار موضع قیاعلام حر ستمیس یهاکاشف هی( تغذب
 .آشکارساز نصب شده است یهشدار بر رو ریآژ ،یخودکار موضع قیاعلام حر ستمی( در سج
 .است حیب و ج هر دو صح یهانهی( گزد

به یک یا چند محصول  علاوه بر حسگرهای حساسها این سیستمدر ، 3مبحث  54صفحه  1-۲-۲-5-3نامه طبق آئین پاسخ(

مناسب و  های موضعی باید دارای باتری. کاشف)گزینه ج صحیح است( نصب شده است خودِ آشکارساز نیز روی هشدار ، آژیرحریق

این همان مبحث،  54صفحه  ۲-۲-۲-5-3نامه همچنین طبق آئین. )گزینه الف صحیح است( سال باشند 5ای طول عمر حداقل دار
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های عمل کننده از طریق پنل به آژیرها و سایر دستگاه های اعلام هشدارکنترل مرکزی است و کلیه سیگنال ها دارای پنلسیستم

 گزینه ب صحیح است. .)گزینه ب اشتباه است( شودمی ارسال

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

آدرس  قیاعلام حر یهاستمیس یبرا قیدر خصوص استفاده از کابل مقاوم در مقابل حر ریز یهانهیاز گز کیکدام  (46پرسش 

 است؟ حیو متعارف صح ریپذ

  .است یو متعارف الزام ریپذآدرس قیاعلام حر ستمی( در هر دو سالف

 .است یالزام رپذیآدرس  قیاعلام حر ستمی( فقط در سب

  .است یالزام قیشود استفاده از کابل مقاوم در مقابل حر شتریعدد ب 1۲ها از ونمتعارف چنانچه تعداد ز قیاعلام حر ستمی( در سج

 .است حیالف و ج هر دو صح یهانهی( گزد

مقاوم در مقابل حریق باید از نوع  های سیستم اعلام حریقکابلکلیه ، 13مبحث  196صفحه  18-1-4نامه پطبق آئین پاسخ(

دستور و بر اساس استانداردهای معتبر تولید شده باشد. مشخصات این کابل از نظر سطح مقطع و غیره، باید طبق توصیه و یا بوده، 

 گزینه الف صحیح است. اعلام حریق انتخاب گردد. العمل سازندگان معتبر سیستم

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون

 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کیکدام  (47پرسش 

 .گرددیپروژه توسط معمار طراح مشخص م کی یو نوع آسانسورها تی( تعداد، ظرفالف

  .گرددیو برق مشخص م کیطراحان معمار، مکان یپروژه با همکار کی یو نوع آسانسورها تی( تعداد، ظرفب

 .گرددیپروژه توسط طراح برق مشخص م کی یو نوع آسانسورها تی( تعداد، ظرفج

مشخص  یمجوز از سازمان بازرس یدارا تیصاحب صلاح یهاپروژه توسط شرکت کی یو نوع آسانسورها تی( تعداد، ظرفد

 .گرددیم

، طراح )معمار طراح( باید تعداد، ظرفیت و نوع )مسافربر، باربر و ...( 15مبحث  9صفحه  1-1-۲-15نامه طبق آئین پاسخ(
اولیه طراحی، تعیین و آنها را براساس اطلاعات به دست آمده و مقررات این مبحث جانمایی کند.  آسانسورهای ساختمان را در مراحل

 گزینه الف صحیح است. باشد.پیش بینی تمهیدات لازم متناسب با شرایط اقلیمی به عهده طراح می

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه
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 است؟ حیآسانسورها صح یبرق برا هیدر خصوص کابل تغذ ریز یهانهیاز گز کیکدام  (48پرسش 

  .مستقل باشد دیو به بالا با لوگرمیک 1000 تیبا ظرف یآسانسورها یبرق برا هی( کابل تغذالف

  .مستقل باشد دینشان باآتش یدسترس یآسانسورها یبرق برا هی( کابل تغذب

  .مستقل باشد دیتمام آسانسورها با یبرق برا هی( کابل تغذج

 کدام چی( هد

، کابل تغذیه برق برای آسانسور باید مستقل باشد تا چنانچه در اثر آتش 15مبحث  37صفحه  3-7-۲-15نامه طبق آئین پاسخ(
هایی از ساختمان شوند، سیستم سوزی، اتصال برق منجر به عمل فیوزها یا کلیدهای حفاظتی دیگر گشته و سبب قطع مدار برق قسمت

 گزینه ج صحیح است. آسانسور همچنان متصل و فعال باشد.برق 

 )بدون کد( تماس بگیرید 90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
 . باشدیمفروض م ریدو آسانسور با مشخصات ذکر شده ز (49پرسش 
 Aبر حسب متر  یارتفاع بالاسر ه،یمتر بر ثان 6/1سرعت  لوگرم،یک 450 تیظرف - کیشماره  آسانسور
 Bبر حسب متر  یارتفاع بالاسر ه،یمتر بر ثان 1سرعت  لوگرم،یک 1000 تیظرف -شماره دو  آسانسور
دو آسانسور در  نیا یدر خصوص ارتفاع بالاسر ریز یهانهیاز گز کیچاه مشترک مستقر باشند، کدام  کیدو آسانسور در  نیا چنانچه

 است؟ حیچاه مشترک صح
  بر حسب متر B( ب     بر حسب متر A( الف

 (ج
2

A B
( د      بر حسب متر 

2

A B
  بر حسب متر 

باشد. ، ارتفاع چاهک برابر با ارتفاع سریعترین آسانسور موجود در چاه مشترک می15مبحث  58صفحه  ۲پیوست « ب»طبق بند  پاسخ(
 باشد. گزینه الف صحیح است.لذا ارتفاع چاهک برابر با ارتفاع این آسانسور میدارای سرعت بیشتری است،  1آسانسور شماره 

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

ابعاد اتاق ترانسفورماتور  زی( و ن2m ۲=  یو خروج 2m 8/1ی = اتاق ترانسفورماتور )ورود کیسطح مقطع درجه مشبک  (50پرسش 
 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز کی( مفروض است. کدام متر 4/3متر و ارتفاع =  ۲/3متر ، عرض =  3/4= )طول 

  .ردیانجام گ یعیبه صورت طب تواندیاتاق ترانسفورماتور م هی( تهوالف
 .ردیجام گان یدر تمام طول سال توسط هواکش برق دیاتاق ترانسفورماتور با هی( تهوب
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بالا از هواکش  طیدرجه حرارت مح ایدر فصل گرما و  نکهیباشد مشروط بر ا یعیبه صورت طب تواندیاتاق ترانسفورماتور م هی( تهوج
 استفاده گردد.  زین یبرق
 کدام چی( هد

موجود در چاه مشترک ، ارتفاع چاهک برابر با ارتفاع سریعترین آسانسور 15مبحث  58صفحه  ۲پیوست « ب»طبق بند  پاسخ(

 باشد. گزینه الف صحیح است.دارای سرعت بیشتری است، لذا ارتفاع چاهک برابر با ارتفاع این آسانسور می 1باشد. آسانسور شماره می

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

است؟  حیصح یساختمان ادار کیدر  IPو اعلام خطر تحت  یصوت ستمیدر خصوص س ریز یهانهیاز گز کیکدام  (51پرسش 
 (باشدیو اعلام خطر در طبقه همکف م یصوت ستمی)مرکز س

  .و اعلام خطر نصب شوند یصوت ستمیدر مرکز س دیبه آنالوگ با تالیجید یها( مبدلالف
  .طبقات نصب شوند فیضع انیجر یهاستمیدر اتاق برق س دیبا یصوت یهاکننده تی( تقوب
  .باشدیمستقر در طبقات از نوع آنالوگ م یصوت یهاکننده تیبه تقو یورود یصوت گنالی( سج
 .است حیصح نهی( هر سه گزد

های دیجیتال به باید محل مناسب جهت نصب مبدل، 13مبحث  113صفحه  ۲-4-7-9-13نامه آئین« پ»طبق بند  پاسخ(

نمایند، ای را تغذیه میمحلی در طبقات ساختمان که بلندگوهای سیستم صوتی هر طبقه و یا منطقههای صوتی آنالوگ، تقویت کننده

 . گزینه ب صحیح است.تواند اتاق برق جریان ضعیف یا اتاق برق فشار ضعیف تاسیسات برقی باشددر نظر گرفته شود. این محل می

 کلیک شماستمحصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر  7

 حیخشک صح یسونا 3در زون  یکشمیو س یکشلوله ستمیس یدر خصوص اجرا ریز یهانهیاز گز کیدر کدام  (52پرسش 

 است؟

 .سخت باشد PVCاز نوع  دیها هم بااز نوع مقاوم در برابر حرارت و لوله دیبا هامی( در صورت اجرا، سالف

  .باشد یاز نوع فلز دیها هم بااز نوع مقاوم در برابر حرارت و لوله دیبا هامی( در صورت اجرا، سب

  .باشدیمجاز نم 3در زون شماره  یکشمیو س یکشلوله ستمیس ی( اجراج

 .وجود ندارد یتیمحدود چگونهیخصوص ه نی( در اد

المقدور خارج از کشی باید حتیسیمکشی و اجرای سیستم لوله، 13مبحث  134صفحه  1-6-10-13نامه طبق بند ت آئین پاسخ(
، Zone3و  Zone1کشی در کشی و سیملوله ( انجام گیرد. در صورت اجرای سیستمZone3و   Zone2و Zone1گانه )مناطق سه

 گزینه ب صحیح است. ها هم باید از نوع فلزی انتخاب شوند.ها باید از نوع مقاوم در برابر حرارت )سیم نسوز( و لولهسیم
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 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید خ تشریحی آزمونپاس

 ساتیتاس هیتغذ یبرا مارستانی)اتاق عمل ب IT ستمیبه س TN-S ستمیس کی لیتبد یبرا ریز یهانهیاز گز کیکدام  (53پرسش 

 است؟ حیتک فاز صح ستمیس کیاتاق عمل( در  زاتیو تجه

 ولت  ۲۲0:  ۲4 لیتبد بیترانسفورماتور با ضر کی( استفاده از الف

 ولت  ۲۲0:  50 لیتبد بیترانسفورماتور با ضر کی( استفاده از ب

 ولت  ۲۲0:  1۲ لیتبد بیترانسفورماتور با ضر کی( استفاده از ج

 ولت  ۲۲0:  ۲۲0 لیتبد بیترانسفورماتور با ضر کی( استفاده از د

ولت  ۲۲0، باید از یک ترانسفورماتور یک به یک استفاده نمود. با فرض اینکه ولتاژ ITبه سیستم  TNبرای تبدیل سیستم  پاسخ(
 گزینه د صحیح است.استفاده کرد.  ۲۲0:۲۲0باشد، باید از یک ترانسفورماتور با ضریب تبدیل 

 انطباق با محصولات آکادمی

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

در  ریز یهانهیاز گز کیباشد، کدام یم Ka30 =K”I کیخودکار اتومات دیکل کی یاتصال کوتاه در خروج انیجر (54پرسش 

 باشد؟یپاسخ م نیترمناسب کیخودکار اتومات دیخصوص مشخصات کل

 .باشد kA36حداقل  دیخودکار با دیکل cuI( الف

 .باشد kA36حداقل  دیخودکار با دیکل csI( ب

 .باشد kA ۲5تواند یم کیخودکار اتومات دیکل csI ،باشد kA36 کیخودکار اتومات دیکل cuIکه  ی( در صورتج

 .باشد kA۲5تواند یم کیخودکار اتومات دیکل cuIباشد  kA36 کیخودکار اتومات دیکل csIکه  ی( در صورتد

طبق رابطه  پاسخ(
"

K SC CUI I I های ، جریان اتصال کوتاه باید حتما از جریانISC  وICU  کمتر یا مساوی باشد، پس یکی از
توان وجود ندارد پس نمی SCIب صحیحی است. اما چون در گزینه الف اطمینانی از رعایت شدن نامساوی فوق برای  اهای الف  یگزینه

 تر است.گزینه ب قطعی لذابه درست بودن آن اطمینان داشت. 

 کد( تماس بگیرید)بدون  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
 دارند، استفاده کرد؟ یباز تیخاص ایو  یدیاس تیکه خاص ییهادر خاک دینبارا  ریز یاز جنس الکترودها کیکدام  (55پرسش 

 ( فولاد نرم ب       زهی( فولاد گالوانالف
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 .است حیالف و ب هر دو صح یهانهی( گزد        کی( فولاد اوستتج
های اسیدی و بازی روی فولاد نرم، فولاد گالوانیزه و مس در برابر ، خاک13راهنمای مبحث  116صفحه ، 6-4طبق جدول  پاسخ(

 ترین پاسخ است.د کامل باشد. گزینهخوردگی اثر دارند، اما روی فولاد اوستتیک فقط کمی اثر دارند. گزینه الف و ب صحیح می

 یگان دریافت کنیدبسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات را

اعلام  ستمیساختمان در س کی یعمود یهاها، چاه آسانسور و شفتدر خصوص پلکان ریز یهانهیاز گز کیکدام  (56پرسش 

 است؟ حیمتعارف، صح قیحر

 . شوندیزون در نظر گرفته م کیدر هر جبهه ساختمان به عنوان  یعمود یهافتها، چاه آسانسورها و شعه پلکان( مجموالف

 . شوندیزون در نظر گرفته م کیکل ساختمان به عنوان  یعمود یهاها، چاه آسانسورها و شفت( مجموعه پلکانب

 .شوندیزون در نظر گرفته م کیهر کدام به عنوان  یعمود یهافتسورها و شها، چاه آسان( پلکانج

در نظر گرفتن  یبرا یلذا ضرورت شود،یآدرس مشخص م کیهر المان با  ریآدرس پذ قیاعلام حر ستمیدر س نکهی( با توجه به اد

 .باشدیزون نم کیبه عنوان  یعمود یهاها، چاه آسانسور و شفتپلکان

ی ساختمان، در سیستم اعلام عمود یهافتها، چاه آسانسورها و شپلکان، 13مبحث  105صفحه  5-4-9-13نامه طبق آیین پاسخ(

 شوند. گزینه ج صحیح است.منطقه مستقل در نظر گرفته یک حریق متعارف باید به صورت

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 شیبا توجه به اطلاعات نما دهد،یساختمان را نشان م کیزون از  3 قیدر زون )منطقه( حر یمنیا ییروشنا ریشکل ز (57پرسش 

 مقاوم در برابر آتش باشد؟ دیها بااز کابل کیداده شده در شکل، کدام 
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  HI ریو مس GH ری، مسFG ری، کابل مسDE ریو مس CD ری، کابل مسAB ری( کابل مسالف

  HI ری، کابل مسDE ری، کابل مسAB ری( کابل مسب

 GH ری، کابل مسFG ری، کابل مسCD ری( کابل مسج

  HIو  GH ری، کابل مسDE ریمس ، کابلAB ریکابل مس (د

 گزینه ج صحیح است. پاسخ(

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7
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 کیباشد، آنگاه کدام   Q3k”I=3 دیو کل Q2k”I=2 دیو کل Q1k”I=1 دیاز کل یاتصال کوتاه موثر عبور انیاگر حداکثر جر (58پرسش 

 است؟ حیصح ریز یهانهیاز گز

1Q =سه پل  کیخودکار اتومات دیکل 

2Q =تک پل  یاتورینیخودکار م دیکل 

3Q =سه پل  یاتورینیخودکار م دیکل 

 

( االف 
1 2 3K K KI I I    

( ب
1 2 3K K KI I I    

( ج 
1 3 2K K KI I I    

 کدام چی( هد

 
 

های اتصال کلید برابر با مجموع جریانحداکثر جریان اتصال کوتاه قابل تحمل  پاسخ(
ها در این سه کلید باهم برابر است، باشد. با فرض اینکه جریان اتصال کوتاه هر کدام از کنتاکتها میتک کنتاکتها یا پلکوتاه تک

( Q2پل )وتاه کلید تک( با هم برابر و بیشتر از جریان اتصال کQ3و  Q1توان ادعا کرد که جریان اتصال کوتاه کلیدهای سه پل )می
 باشد. گزینه ج صحیح است.می

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون

 ؟باشدینم حیصح ساتیتاس یدفاتر اجرا تیفعال یاشتغال و چگونگ تیدر مورد ظرف ریز یهانهیاز گز کیکدام  (59پرسش 
 .ستندیخود ن یخارج از حوزه دفتر مهندس یاحرفه تیساختمان مجاز به فعال ساتیتاس یاجرا یدفتر مهندس ی( شرکاالف
  .نفر است 10ساختمان  ساتیتاس یاجرا یهر دفتر مهندس ی( حداکثر تعداد شرکاب
بودن افراد  هیپامربوط به هم بیضر باشد،یم هیپاآنان هم یقیاز اشخاص که پروانه اشتغال حق کیهر  هیپا ی( در صورت ارتقاج

 .ابدییاشتغال، کاهش م تیظرف شیمذکور در جدول درصد افزا
 یبرق ساتیتاس یهارشته از رشته کی شیساختمان با افزا ساتیتاس یاجرا یاشتغال دفتر مهندس تیظرف شی( مجموعه درصد افزاد
  .باشدیمدرصد  ۲0نفره  کیاشتغال دفتر  تینسبت به ظرف یکیمکان ای
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 یاحرفه تیساختمان مجاز به فعال ساتیتاس یاجرا یدفتر مهندس یشرکا، ۲مبحث  43صفحه  6-3-5-8نامه طبق آیین پاسخ(
حداکثر همین صفحه،  3-3-5-8نامه . پس گزینه الف صحیح است. همچنین طبق آیینستندیخود ن یخارج از حوزه دفتر مهندس

باشد. ضمنا همانطور که در جدول . لذا گزینه ب نیز صحیح مینفر است 10ساختمان  ساتیتاس یاجرا یهر دفتر مهندس یتعداد شرکا
 یکیمکان ای یبرق ساتیتاس یهارشتهاست، مجموع درصد افزایش ظرفیت اشتغال برای یک رشته از همین صفحه آمده 1-5شماره 

 کیهر  هیپا یدر صورت ارتقای مذکور، صفحه 3-3-5نامه طبق آییناما  .باشدیمدرصد  ۲0نفره  کیاشتغال دفتر  تینسبت به ظرف
کاهش نخواهد بودن افراد مذکور در جدول  هیپامربوط به هم بیضر باشد،یم هیپاآنان هم یقیحقطراح که پروانه اشتغال  یاز اشخاص

 یافت. پس گزینه ج اشتباه و پاسخ مورد نظر است.

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

 ؟باشدینمساختمان  ینظام مهندس رهیمدئتیدر ه تیداوطلبان عضو یعلم تیصلاح قیاز مصاد ریاز موارد ز کیکدام  (60پرسش 
مهندس ساختمان  یاصل یهااز رشته یکیدر  یو فناور قاتیتحق ،وزارت علوم دییمورد تا یکارشناس یلی( دارا بودن مدرک تحصالف

  .دارد رهیمدئتیآن را در ه یبرا تیکه درخواست عضو
  یپس از دوره کارشناس یمربوط به حرفه مهندس یمصوب راه و شهرساز ی( گذراندن دو دوره آموزشب
 یپس از دوره کارشناس یمربوط به حرفه مهندس یمصوب راه و شهرساز ی( گذراندن سه دوره آموزشج
 یقانون، فاقد دوره کارشناس بیسال پس از تصو 10که تا  یاصل یهادر رشته یبالاتر از کارشناس وستهیناپ ی( دارا بودن مدرک کارشناسد

  .بوده است لیدر زمان فراغت از تحص رانیدر ا
 رهیمدئتیدر ه تیداوطلبان عضوقانون نظام مهندسی و کنترل ساختمان،  181صفحه  59ماده « ب»از بند  1طبق مورد شماره  پاسخ(

 یو فناور قاتیتحق ،وزارت علوم دییمورد تا یکارشناس یلیمدرک تحص یداراباید  صلاحیت علمیبرای احراز ساختمان  ینظام مهندس
، باشد. لذا گزینه الف صحیح است. دارد رهیمدئتیآن را در ه یبرا تیمهندس ساختمان که درخواست عضو یاصل یهااز رشته یکیدر 

در  یکه فاقد دوره کارشناس یاصل یهادر رشته یبالاتر از کارشناس وستهیناپ یکارشناسمدرک است که نامه آمدهی این آییندر تبصره
تواند جزو موارد احراز این صلاحیت باشد. بنابراین می .قانون بوده است بیسال پس از تصو 10تا  لیدر زمان فراغت از تحص رانیا

مصوب راه و  یگذراندن سه دوره آموزش ، 18۲مه واقع در صفحه نااز این آیین ۲گزینه د نیز صحیح است. همچنین در مورد شماره 
است. پس گزینه ج نیز ی نیز جزو موارد احراز صلاحیت علمی اعلام شدهپس از دوره کارشناس یمربوط به حرفه مهندس یشهرساز

 گزینه ب اشتباه و پاسخ مورد نظر است.باشد. صحیح می

 )بدون کد( تماس بگیرید 90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
 


